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tla¢enym pismom

Priezvisko: 1b

2b

Meno:

Test trva 30 minut.
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Odpovede na otazky vpiste do
tabulky. Hodnotia sa len odpo-
vede v tabulke. Pri otazkach s
vyberom odpovede je len jedna
moznost spravna.

V pripade opravy jasne vyzna-
éte odpoved, ktora plati. Kazd4a
spravna odpoved mé hodnotu
vyznacenu v otazke. Nespravna,
nejednoznacné alebo netplna od-
poved mé hodnotu 0 bodov. Po-
stup riesSenia sa nehodnoti.
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Poskodeny list nebude uznany.

1. (1b) Opétovné vyuzitie Struktary a spravania triedy v
inej triede s moznostou rozsirenia $truktiry a zmeny spravania
sa v objektovo-orientovanom programovani oznacuje ako

a) agregacia
b) dedenie
¢) integrécia
)

)
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d) segregacia
e) generickost
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2. (1b) Zachytenie vynimky v Jave

ohrozuje integritu programu
automaticky zastavuje program

a)
b)
) automaticky opravuje vzniknutd chybu
)
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signalizuje vynimoc¢na situaciu klientskemu kédu
umoziuje jej spracovanie a pokracovanie v programe
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3. (1b) AKA je hlavna vyhoda pouzitia anonymnych tried?

a) zrychlenie programu
b) zmenSenie programu
¢) zvySenie bezpefnosti
)
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d) lepsie vyjadrenie zdmeru
e) Setrenie paméitou
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4. (1b) Ktory névrhovy vzor implementuje tento kéd v
Jave (kazd4 trieda a rozhranie vo vlastnom stbore)?

public interface I {
void m();
}

public class M implements I {
List<I> p;
public m() {

for (I e : p)
e.m();

}

public class S implements I {

public m() { ... }
}
(a) Visitor
(b) Observer
(¢) MVC
(d) Composite
(e) Strategy

5. (1b) Zabezpecenie vykonania uréitej akcie po kliknuti na
tlacidlo sa v rdmcoch na zabezpecenie grafického pouzivatels-
kého rozhrania, akymi st JavaFX a Swing, sa dosahuje

(a) pridanim tejto akcie vo forme prijimaca/spracovatela (lis-
tener/handler) udalosti kliknutia registrovaného pre dané
tlacidlo

(b) sledovanim, ¢i je tladidlo kliknuté v nekonecnej slucke vo
vlastnej niti a naslednym vykonanim akcie

(c) Specidlnou jazykovou konstrukciou na zachytenie udalosti
kliknutia a néaslednym vykonanim akcie, ak sa zachytena
udalost tyka prislusného tlacidla

(d) synchroniziciou udalosti v hlavnej metéde programu

(e) sledovanim, ¢i je tla¢idlo kliknuté v nekoneénej slucke v
niti na odosielanie/vykonanie udalosti (event dispatching
thread) a nédslednym vykonanim akcie

6. (1b) Dany je nasledujtci kéd v Jave:

while (getObject(o)) {
if (o instanceof A)
((A) o).opa();
else if (o instanceof B)
((B) o).opb();
else

}

Tento kéd porusuje princip otvorenosti a uzavretosti, lebo

(a) pribudanim dalsich tried, ktoré treba zobrat do tvahy,
slucka while sa stane neprehladnou

(b) pouziva operdtor instanceof
isInstance()

(c) ak pribudne dalsia trieda, ktord treba zobrat do tvahy,
treba zmenit slucku while

(d) triedy a objekty st na rozdielnej tirovni abstrakcie a ne-
treba ich porovnavat

(e) nedefinovanim akcie pre else nie st uzavreté vSetky mo-
Znosti

namiesto  metody

7. (1b) Synchronizovat nestatickt metédu v Jave znamena
zabezpecit

(a) rychlejsie vykondvanie tejto metédy

(b) zamknutie aktudlneho objektu (this) kym sa tato metdda
nevykona

(¢) rovnomerné prepinanie niti pri vykondvani tejto metédy

(d) zamknutie objektu triedy (class) kym sa tdto metdda ne-
vykona

(e) nemennost tejto metédy v odvodenych triedach



8. (1b) Dani je trieda 9. (2b) Co sa vypige po spusteni nasledujiiceho programu

public class C implements Serializable { v Jave?
public String id; abstract class P {
private List<C> 1 = new ArrayList<>(); void m(N d) {
System.out.print(”p”);

public C(String id) { }

this.id = id; }
}
public void m(C... ¢) { interface N {

for (C e : ¢) void op(A e);

1.add(e); void op(B e);

} }

class A extends P {
public void m(N d4) {

}

Dané st instancie triedy C:

C a=mnew C("a”); super.m(d);
Cb=mnew C("b”); d.op(this);
C c=mnew C(7c”);
C d =mnew C(7d”); }
b.m(a, d);
c.m(a, b, c, d); class B extends P {
d.m(b); public void m(N d4) {
Pre serializaciu tychto instancii plati, ze super. m('d )i
d.op(this);
(a) najviac instancii sa korektne serializuje, ak sa za za¢iatok }
serializacie zvoli objekt b }
(b) je jedno, ktory objekt sa zvoli za zaciatok serializacie, lebo
private zabrani serializacii atribatu 1 class X implements N {
(c¢) najviac inStancii sa korektne serializuje, ak sa za zaciatok public void op(A e) {
serializacie zvoli objekt d System.out.print("ax ”);
(d) najviac inStancii sa korektne serializuje, ak sa za zaciatok }
serializacie zvoli objekt a public void op(B e) {
(e) najviac inStancii sa korektne serializuje, ak sa za zaciatok System.out.print ("bx 7 );
serializacie zvoli objekt ¢ }

}

class Y implements N {
public void op(A e) {
System.out.print("ay ”);

public void op(B e) {
System.out.print (”by 7 );
}

}

public class M {
public static void main(String[]| args) {

B ol = new B();
02 = new A

‘o = ‘o
(o]
w
|
=3
2
W =
—~~
~— — —




Objektovo-orientované programovanie
doc. Ing. Valentino Vranié¢, PhD., UISI FIIT STU
Test — 4. april 2017

10 b

-

b

e

© od] ~ (=] S =~ w N
o

pbx pay pax pby




